
 

 

ATA Nº 01/2019 – Ata de Posse da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal de Gurupi para o biênio de 2019/2020, realizada em 1º de janeiro 
de 2019, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na sede da Câmara Municipal 
de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida Goiás, nº 2880, centro. Às 
19h50min, foi dada a abertura da Sessão Solene de posse da Mesa Diretora e das 
Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Gurupi para o biênio de 2019/2020, 
foi convidado para composição do Plenário os senhores Vereadores: Ataíde Leiteiro, 
Cláudio do Trevo, Ivanilson Marinho, Jair Souza, Marilis Fernandes, Sargento Jenilson e 
a 1ª Secretária da Mesa Mirian Lustosa. Com a ausência justificada dos Vereadores: 
Eduardo Fortes, 2º Secretário da Mesa, Valdônio Rodrigues, ex Presidente desta Casa, 
André Caixeta e César da Farmácia. O ex Vice-Presidente da Casa no biênio 2017/2018, 
Vereador Zezinho da Lafiche fez a abertura, onde sobre a proteção de Deus e em nome 
do Povo de Gurupi, declarou aberta a presente sessão solene de posse dos membros 
da nova mesa diretora e comissões permanentes, logo em seguida convidou a Senhora 
Procuradora deste Legislativo Mirian Fernandes para fazer parte a mesa e agradeceu a 
presença dos demais presentes. Logo após o Vereador Zezinho da Lafiche convidou 
para fazer parte à mesa e assumir a direção dos trabalhos o novo Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi, Vereador Wendel Antônio Gomides, eleito no dia 14 de 
dezembro para o biênio 2019/2020. Assumindo os trabalhos, o Senhor Presidente 
passou a palavra ao Ex Vice-Presidente desta casa, Vereador Zezinho da Lafiche para 
fazer seu pronunciamento. Logo após, o senhor Presidente eleito convidou o Pastor 
Mizael Ferreira da Igreja Assembleia de Deus para fazer e leitura do texto bíblico e o 
momento de oração. Dando seguimento a sessão, a 1ª Secretária da Mesa, vereadora 
Mirian Lustosa procedeu a leitura da composição da Nova Mesa Diretora, ficando 
assim constituída: Presidente: Ver WENDEL ANTÔNIO GOMIDES; Vice-Presidente: Ver. 
ATAÍDE PEREIRA SALGADO; 1ª Secretária: Verª. ARGEMIRA LUSTOSA RIBEIRO; 2º 
Secretário: Ver. EDUARDO MALHEIRO R. FORTES; 1º suplente: Ver. JAIR SOUZA DA 
CUNHA e 2º Suplente: Ver. CLAUDIO MARCIO TEXEIRA LIMA. Em seguida foi feita a 
leitura dos membros das comissões permanentes para o biênio 2019/2020, ficando 
assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Ver. 
Jair Souza; Relator: Ver. Valdônio Rodrigues; Membro: Ver. César da Farmácia; 1º 
Suplente: Ver. Cláudio do Trevo e 2º Suplente: Ver. Ataíde Leiteiro. Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização. Presidente: Ver. André Caixeta; Relator: Ver. 
Eduardo Fortes; Membro: Verª Marilis Fernandes; 1º Suplente: Ver. Zezinho da Lafiche 
e 2º Suplente: Ver. Ivanilson Marinho. Logo após a 1ª Secretária da Mesa convidou o 
Presidente, Ver. Wendel Gomides juntamente com os demais membros da mesa e 
comissões permanentes que estão presentes para proferirem o termo de posse, onde 
o Senhor Presidente fez a leitura dizendo: “Prometo cumprir dignamente o mandato 
que me foi confiado, respeitar a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei 
Orgânica Municipal e observar as leis trabalhando pelo engrandecimento de Gurupi, 
do Tocantins e do Brasil, e o bem estar da nossa população”, e os demais vereadores, 
integrantes da nova Mesa Diretora e Comissões confirmarão, declarando “Assim o 
prometo”. Em seguida o Senhor Presidente declarou todos empossados nos seus 
devidos cargos. Foi passado o termo de posse para que todos os membros assinassem 
e em seguida foi dada a palavra aos vereadores: Sargento Jenilson, Jair Souza, Ivanilson 
Marinho, Marilis Fernandes, Mirian Lustosa, Zezinho da Lafiche e Ataíde Leiteiro. Logo 
em seguida fez uso da palavra o Senhor Presidente. Ato continuo, foi feita a leitura da 
ata da presente sessão, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente declarou 



 

 

encerrada a presente sessão solene às 20h40min, agradecendo a presença de todos, e 
desejando um prospero ano novo. O teor completo dos pronunciamentos encontra-se 
gravados em CD de nº 01/2019, o qual passa a fazer parte integrante desta ata, que 
será assinada pelos presentes em plenário. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, ao primeiro dia do mês de janeiro 
de dois mil e dezenove. 
 

 

 


